

ВИТАС ПОДРАЛСЯ СО СВОИМ ПРОДЮСЕРОМ

Пока певец был на гастролях, у него увели невесту, загородный дом и контракт

В среду в одном из столичных казино между Витасом и его продюсером Сергеем Пудовкиным завязалась драка. Певец прикатил в казино в дрянном настроении и стал требовать от Пудовкина каких-то объяснений. Продюсер посоветовал своему вернувшемуся несколько часов назад с гастролей подопечному отоспаться и повел его к выходу. До фойе они так и не добрались - певец полез в драку. Вскоре в зале появилась охрана, которая просто отдираала их друг от друга.

После этого Пудовкин ушел, а певец со словами «все бабы стервы» побрел к игральным столам. Артисту везло - за час игры он пополнил свой бюджет пятью тысячами долларов.

Мы попытались выяснить причину разлада самого дружного альянса в шоу-бизнесе.

- Все беды и войны от женщин, - сказал нам артист. - Они коварны и способны подтолкнуть к предательству даже твоих близких друзей.

- С одним из них вы сейчас отношения выясняли?

- Ну в общем, да. Представляешь, познакомился с девушкой (Катей Разумовской - известной моделью, ноги которой застрахованы на миллион евро. - Ред.), дорогие украшения дарил, жить вместе вознамерились, а стоило мне укатить в командировку, как моим отсутствием воспользовались и подыскали замену. Причем отбили не только девушку, но и мой загородный дом.

- Это как?

- Много будешь знать, морщинки появятся, - съязвил певец и ушел.

Удалось выяснить, что, пока певец зарабатывал свою «копейку», его суженая и продюсер действительно времени даром не теряли. Нежно держащую за ручки парочку можно было заметить на многих светских тусовках. Но на этом дело не ограничилось. Как утверждает приятельница Кати Разумовской, помимо цветов, Сергей Пудовкин подарил девушке загородный дом, который

ранее летом он арендовал для Витаса. Приняв подарок, Разумовская собрала свои вещи из московской квартиры Витаса и переехала в свою новую загородную резиденцию. Бывшему сожителю она объяснила, что ей «необходимо побыть одной».

После случившего в казино в продюсерском центре Пудовкина всерьез пого-

варивают об отставке Витаса. Впрочем, пока контракт о своей деятельности ни одна из сторон не разрывала. Более того, чтобы певец развеялся после израильских концертов, продюсерский центр спонсировал его поездку в тайский монастырь. Что же касается Разумовской, то на всякий случай продюсер Витаса уже готовит ее в качестве его замены.



Катя Разумовская
и Сергей Пудовкин.